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Tisztelt Tagtársunk! 
 

A Gothard Amatőrcsillagászati Egyesület – alapszabályzatának XII/3 pontja alapján – rendes 

évi közgyűlését 2012. január 14-én, szombaton délelőtt 9 órára összehívja. Helyszíne: Megyei 

Művelődési és Ifjúsági Központ (Szombathely, Ady tér 5.) II. emeleti 251-es klubhelyisége. 

 

Javasolt napirend: 

1. Beszámoló az egyesület 2011. évi tevékenységéről. 

Előadó: Péntek Kálmán elnök és Mitre Zoltán titkár 

2. Beszámoló az egyesület 2011. évi gazdálkodásáról. 

Előadó: Kaczmarski Róbert gazdasági vezető. 

3. Tájékoztató az egyesület 2011. évi gazdálkodásának ellenőrzéséről. 

Előadó: Rónay Viktor az ellenőrzőbizottság elnöke 

4. Javaslat a 2012. évi tagsági díj mértékére. 

Előadó: Kaczmarski Róbert gazdasági vezető. 

5. Az egyesület 2012. évi munkaprogramja. 

Előadó: A vezetőség 

6. Egyebek 

7. Ebédszünet 

8. Szakmai előadások (nem kötelező a részvétel) 

 

Tájékoztatjuk a Kedves Tagtársainkat, hogyha a megjelentek alacsony létszáma miatt a 

közgyűlés nem lesz határozatképes, úgy a közgyűlést új időpontra – 2012. január 28-án szombaton, 9 

órára - ismételten összehívjuk. A megismételt közgyűlésen a megjelentek létszámától függetlenül a 

közgyűlés határozatképesnek minősül és minden kérdésben döntési jogkörrel rendelkezik. 

Felhívjuk tagtársaink figyelmét, hogy a közgyűlés hivatalos napirendi pontjai után rövid ebédszünetet 

tartunk, majd azt követően (kb. 13 órától) szakmai előadásokra kerül sor. 

Az előadások – eddig beérkezett információk alapján – a következő témakörökben hangzanak majd 

el: 
 

A Hegyháti Csillagvizsgáló Alapítvány fejlesztéséről és az új lehetőségekről 

Előadó: Horváth Tibor – egyesületi tag, Hegyháti Csillagvizsgáló Alapítvány 

 

Gömbháromszögtan és szférikus csillagászat ortografikus vetületben 

Előadó: Péntek Kálmán – főiskolai tanár, a GAE elnöke 

 

Változócsillagok észlelése amatőrcsillagászati eszközökkel és a hazai változócsillag észlelés 

története 

Előadó: Bartha Lajos - tudománytörténész 
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A közgyűlést alapszabályzatunk előírásai alapján a kiküldött meghívóban meghirdetett 

időpontban mindenképpen meg kell tartanunk, ezért kérjük minden tagtársunkat, hogy a 

közgyűlésen feltétlenül vegyen részt. Ha fontos családi, munkahelyi vagy egyéb elfoglaltság, betegség 

miatt nem tud megjelenni, lehetősége van megbízni egy tagtársat, hogy képviselje önt a közgyűlésen. 

Az ehhez kapcsolódó tennivalókért és további információkért kérjük, keresse fel bizalommal 

egyesületünk elnökét a +36205789608-as telefonszámon, vagy egyesületünk titkárát a 
+36209280880-as telefonszámon. 

A közgyűlés délelőtti hivatalos programja várhatóan 12 óráig fog tartani. Ezt követően egy 

rövid ebédszünetet tartunk. Némi vendéglátásról is gondoskodunk szendvics és üdítő formájában. 

A délutáni szakmai program 13 órától legkésőbb 17 óráig előadásokkal, tájékoztatókkal folytatódik, 

amelynek témáit már megismerhettük. Ha Önnek van olyan közérdeklődésre számot tartó témája, 

amelyet tagságunk számára szívesen előadna, akkor azt a programba készséggel beleillesztjük. 

Kérjük, hogy az ehhez szükséges technikai eszközökről előzetesen telefonon vagy e-mailben 

értesítést küldeni szíveskedjen. 

Amennyiben Kedves Tagtársunknak van birtokában olyan anyag, amely az egyesület elmúlt évi 
munkáját látványosan illusztrálja (fényképsorozat, kiadvány, poszter, tárgy, stb.) kérjük, hozza 

magával, mert lehetőség van egy kis kamara kiállítás létrehozására. 

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően a Kedves Tagtársak a közgyűlés szünetében fizethetik be a 2012. 

évi tagsági díjukat, amelynek összege a 2012. évben várhatóan nem fog változni. A pontos összegről a 

közgyűlés 4. számú napirendi pontban határoz majd. Kérjük a Tagtársakat, hogy a pénzügyi 

adminisztráció egyszerűsítése érdekében (és a banki valamint postai költségek csökkentésének 

érdekében is) a 2012. évi tagdíjat a közgyűlésen szíveskedjen rendezni. 

Ha a közgyűléssel kapcsolatban bármi további kérdése, kérése, javaslata van, kérjük azt az egyesület 

központi postai vagy e-mail címén, vagy az elnök és a titkár számára mobiltelefonon jelezni 

szíveskedjen. 
Kérjük a Kedves Tagtársakat, hogy egyesületünk eme fontos eseményét feltétlenül tiszteljék 

meg jelenlétükkel. 

 

 

Szombathely, 2011. december 23. 

 

Üdvözlettel: 

 

 

 
 

 

Péntek Kálmán        Mitre Zoltán 

egyesületi elnök                egyesületi titkár 


